INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2

na okres od 01.01.2018 r. do 30.06.2018 r. 

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W wyniku przeprowadzonej analizy stanu bezpieczeństwa na terenie rejonu służbowego numer 2 stwierdzono, iż w rejonie ulicy Siedleckiej i ulicy Kardynała Stefana Wyszyńskiego                                    w Konstantynowie dochodzi do nagminnego popełnienia wykroczeń polegających na nieprawidłowym parkowaniu. Zagrożenie zastało zdiagnozowane na podstawie informacji pochodzących od mieszkańców Konstantynowa, lokalnego samorządu oraz zostało ujęte                          w Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa.
2. Zakładany cel do osiągnięcia
Wyeliminowanie zjawiska nieprawidłowego parkowania pojazdów w sposób niezgodny                            z przepisami Prawa o ruchu drogowym.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
- W okresie pierwszego kwartału spotkania z przedstawicielami i pracownikami Urzędu Gminy                w Konstantynowie oraz pracownikami Ośrodka Zdrowia w Konstantynowie mające na celu uświadomienie konsekwencji prawnych nieprawidłowego parkowanie pojazdów oraz braku akceptacji społeczeństwa na takie zachowanie, 






              - Prowadzenia rozmów z mieszkańcami Konstantynowa i okolicznych wsi na powyższy temat,                    - Wnioskowanie o skierowanie funkcjonariusz Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Komisariatu Policji w Janowie Podlaskiej i policjantów Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej w rejon zagrożony celem właściwej reakcji na zagrożenie.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
- Władze samorządowe, 




                                                                       - Kierownictwo Ośrodka Zdrowia w Konstantynowie,                                    


             - Wydział Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

- Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka ,,Dzielnicowi Komisariatu Policji w Janowie Podlaskim", 
- Przekazanie informacji do Urzędu Gminy w Konstantynowie celem umieszczenia na stronie internetowej,




- Informowanie społeczności lokalnej podczas spotkań, pogadanek oraz przez pracowników Urzędu Gminy w Konstantynowie i Ośrodka Zdrowia w Konstantynowie. 

