INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 1

na okres od 01.01.2018 r. do 30.06.2018 r. 

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z uwagi na systematycznie sygnalizowanie na kolejnych Debatach Społecznych oraz powtarzające się zgłoszenia dokonywane za pośrednictwem Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa dotyczące nieprawidłowego parkowania pojazdów w rejonie skrzyżowania ulicy Kościelna z ulicą Łukowską w Międzyrzecu Podlaskim od poniedziałku do niedzieli, głównie w porze dziennej (gdzie według kierujących znajduje się zatoczka parkingowa), wskazane miejsce należy objąć szczególnym nadzorem, informując kierujących o zakazie parkowania pojazdów w wyznaczonym miejscu – zgodnie z przepisami Prawa o ruchu drogowym, a następnie stosować środki represji.
2. Zakładany cel do osiągnięcia
Głównym celem jest zapewnienie ładu i porządku publicznego we wskazanym miejscu                                z jednoczesnym wyeliminowaniem zagrożenia bezpieczeństwa w ruchu drogowym wynikającego ze zmniejszenia widoczności w rejonie skrzyżowania poprzez zaparkowane pojazdy.  Miernik oceny stanowić będzie spadek/wzrost liczby skarg obywateli oraz ilość zastosowanych środków represji wobec sprawców popełnianych wykroczeń. 

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

- Podnoszenie świadomości mieszkańców poprzez informowanie ich, iż wskazane miejsce nie jest zatoczką parkingową, a umiejscowione jest bezpośrednio na skrzyżowaniu, w następnej kolejności bezwzględne represjonowanie ujawnionych wykroczeń.
- Działania podejmowane przez dzielnicowego we współpracy z funkcjonariuszami Zespołu Patrolowo – Interwencyjnego Wydziału Prewencji Komisariatu Policji w Międzyrzecu Podlaskim, jak również z Urzędem Miasta Międzyrzec Podlaski oraz Zarządem Dróg Powiatowych                   w Białej Podlaskiej, gdzie wystosowano pisma dotyczące prawidłowego oznakowania skrzyżowania.
4. Podmioty współpracujace w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

- Straż Miejska (Urząd Miasta Międzyrzec Podlaski),
- Zarząd Dróg Powiatowych w Białej Podlaskiej.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

- Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka ,,Dzielnicowi Komisariatu Policji w Międzyrzecu Podlaskim", 
-  Spotkania społeczne w ramach programu ,,Dzielnicowy bliżej nas".





