INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2

na okres od 01.01.2018 r. do 30.06.2018 r. 

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Z uwagi  powtarzające się zgłoszenia dokonywane za pośrednictwem Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa dotyczące przekraczania prędkości na ulicy Brzeskiej w  Międzyrzecu Podlaskim od poniedziałku do niedzieli, głównie w porze dziennej. Wskazane miejsce należy objąć szczególnym nadzorem oraz wzmożyć kontrole prędkości w tym rejonie.
2. Zakładany cel do osiągnięcia
Głównym celem jest zminimalizowanie wykroczeń dotyczących nadmiernej prędkości.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

- Podnoszenie świadomości mieszkańców poprzez informowanie ich o konsekwencjach niestosowania się do ograniczeń prędkości, w następnej kolejności bezwzględne represjonowanie ujawnionych wykroczeń.
- Działania podejmowane przez dzielnicowego we współpracy z funkcjonariuszami Zespołu Patrolowo – Interwencyjnego Wydziału Prewencji Komisariatu Policji w Międzyrzecu Podlaskim jak również z Wydziałem Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej,             gdzie wystosowano pisma dotyczące przekraczania dozwolonej prędkości.
4. Podmioty współpracujace w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Wydział Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

- Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka ,,Dzielnicowi Komisariatu Policji w Międzyrzecu Podlaskim", 
-  Spotkania społeczne w ramach programu ,,Dzielnicowy bliżej nas".





