INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 3

na okres od 01.01.2018 r. do 30.06.2018 r. 

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Głównym problemem uciążliwym społecznie występującym w rejonie numer 3 jest spożywanie alkoholu w rejonie bloku przy ulicy Partyzantów 59A, co zostało zgłoszone przez mieszkańców osiedla.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Skierowanie w miejsce zagrożone właściwych instytucji w celu szczególnego nadzoru                             w przedmiotowym rejonie oraz zminimalizowanie liczby osób nagminnie spożywających alkohol  w miejscu niedozwolonym.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

- Skierowanie w rejon bloku przy ulicy Partyzantów 59A służb patrolowych, pracownika socjalnego Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Międzyrzecu Podlaskim, pracownika Miejskiej Komisji Rozwiązywani Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim, Straży Miejskiej                           w Międzyrzecu Podlaskim.
- W trakcie służb obchodowych realizować spotkania z lokalną społecznością w celu eliminowania spożywania alkoholu w miejscu niedozwolonym.
4. Podmioty współpracujace w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

- Straż Miejska w Międzyrzecu Podlaskim,
- Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Międzyrzecu Podlaskim,
- Dyrektorzy i pedagodzy placówek oświatowych.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

-  Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka ,,Dzielnicowi Komisariatu Policji w Międzyrzecu Podlaskim",
-    Spotkania społeczne w ramach programu ,,Dzielnicowy bliżej nas",




- Propagowanie właściwych zachowań oraz eliminowania zagrożeń w trakcie spotkań                                i pogadanek w szkołach z dziećmi i młodzieżą, rodzicami i wychowawcami oraz w trakcie organizowanych festynów i spotkań z lokalną społecznością.
