INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 5

na okres od 16.01.2018 r. do 15.07.2018 r. 

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 5 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest spożywanie alkoholu, zakłócanie ładu i porządku publicznego, zaśmiecanie w rejonie Parku Radziwiłłów                w Białej Podlaskiej. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej, własnych obserwacji podczas obchodu, analizy przeprowadzonych interwencji w rejonie służbowym numer 5 oraz weryfikacji zagrożeń nanoszonych na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa. Powyższe miejsce zagrożone znajduje się w Białej Podlaskiej i zajmuje ogólnodostępny obszar ogrodzony Parku Radziwiłłów. W tym rejonie zazwyczaj w porze dziennej oraz wieczorowo – nocnej gromadzą się grupy osób, które popełniają wykroczenia dokuczliwe społecznie takich jak: spożywanie alkoholu w miejscach objętych zakazem, zanieczyszczanie miejsca publicznego, zakłócania ładu i porządku publicznego, publiczne dopuszczanie się nieobyczajnych wybryków, używanie słów nieprzyzwoitych. Rejon parku jest miejscem ogólnodostępnym, w którym jest zainstalowany monitoring należący do Muzeum, Biblioteki oraz Bialskiego Centrum Kultury. Teren objęty działaniem monitoringu to zrewitalizowana części parku, pozostały teren nie jest objęty monitoringiem. Zagospodarowania terenu sprzyja popełnianiu powyższych wykroczeń. 
2. Zakładany cel do osiągnięcia
Doprowadzenie do zmniejszenia ilości popełnianych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie w rejonie Parku Radziwiłłów w Białej Podlaskiej. Przeprowadzenie spotkań z mieszkańcami osiedli mieszkalnych na terenie rejonu służbowego numer 5, przekazanie informacji o zaistniałym problemie oraz o konieczności informowania służb dotyczących występowania zjawiskach uciążliwych, m. in. poprzez Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

- Skierowanie wniosku do Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Wydziału Prewencji Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej w sprawie dyslokacji służb patrolowych w wymieniony rejon, kontrola w rejonie parku oraz bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie.
- Skierowanie wystąpienia do Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej z prośbą o kierowanie patroli               w omawiany rejon oraz bezwzględną represję ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie.
- Objęcie szczególnym nadzorem wymienionego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu. Bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

- Straż Miejska w Białej Podlaskiej.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

- Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka ,,Dzielnicowi Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej", 
-  Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań oraz podczas spotkań mieszkańców rejonu służbowego numer 5 osiedla 1000-lecia z Administracją Bialskiej Spółdzielni Mieszkaniowej „ZGODA” oraz Zakładu Gospodarki Lokalowej, a także mieszkańców osiedli Słoneczne Wzgórze i Warszawska.





