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Janów Podlaski, 31 grudnia 2020 roku

Zastępca Komendanta

Komisariatu Policji

w Janowie Podlaskim

podkomisarz Mariusz Skiba

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 4

na okres od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 4 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka związana z prawidłowym oznaczeniem posesji numerem porządkowym.              W wyniku przeprowadzonej analizy stanu bezpieczeństwa na terenie rejonu służbowego numer 4 stwierdzono, że na terenie miejscowości położonych w gminie Rokitno to jest miejscowości Olszyn, Kołczyn, Kolonia Kołczyn, Kolonia Zaczopki, znaczna ilość posesji prywatnych, nie posiada tabliczek z numerami porządkowymi budynków lub ich oznaczenie jest nieczytelne. Prawidłowe oznaczenie posesji numerem porządkowym ma istotne znaczenie dla usprawnienia działań wszystkich instytucji. Ma też ogromny wpływ na ratowanie życia i zdrowia oraz zapewnienie bezpieczeństwa obywateli, gdyż w znacznym stopniu ułatwia dotarcie służb pod wskazany adres w zgłoszeniu. Zagrożenie zostało zdiagnozowane na podstawie sygnałów pochodzących od mieszkańców gminy Rokitno, lokalnego samorządu oraz obserwacji własnych dzielnicowego w trakcie odwiedzin posesyjnych, z których wynika że problem ten obejmuje około 30 procent posesji.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Zwiększenie świadomości społecznej wynikającej z obowiązku oznaczenia nieruchomości numerem porządkowym, związanymi z tym zagrożeniami powodującymi problemy z dotarciem służb ratunkowych oraz odpowiedzialnością prawną za brak oznaczenia posesji numerem porządkowym co stanowi wykroczenie z artykułu 64 paragraf 1 Kodeksu Wykroczeń. Miernikiem oceny będzie osiągnięcie wskaźnika 80 % prawidłowego oznakowania posesji.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

•
Umieszczenie na tablicy ogłoszeń oraz stronie internetowej Urzędu Gminy Rokitno informacji skierowanej do wszystkich mieszkańców gminy o obowiązku oznaczenia numerem porządkowym nieruchomości. Termin realizacji do 25.01.2021 roku.
•
Indywidualne spotkania z sołtysami miejscowości Olszyn, Kołczyn, Kolonia Kołczyn, Kolonia Zaczopki, celem przeprowadzenia akcji informacyjno - edukacyjnej. Termin realizacji do 28.02.2021 roku.
•
Przeprowadzenie kontroli na terenie miejscowości Olszyn, Kołczyn, Kolonia Kołczyn, Kolonia Zaczopki, celem ustalenia konkretnych posesji, których właściciele nie dopełnili obowiązku oznaczenia posesji numerem porządkowym. Pouczenie ich o powyższym obowiązku, skutkach jakie może nieść za sobą jego brak oraz konsekwencjach wynikających z artykułu 64 paragraf 1 Kodeksu Wykroczeń. Dokumentowanie tego faktu. Termin realizacji do 31.05.2021 roku.
•
Przeprowadzenie powtórnej kontroli na terenie posesji, w których przeprowadzono akcję edukacyjną, celem sprawdzenia prawidłowości oznakowania posesji. Termin realizacji od 30.06.2021 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

•
Sołtysi wsi: Olszyn, Kołczyn, Kolonia Kołczyn, Kolonia Zaczopki, - informowanie społeczności lokalnej o obowiązku oznaczenia nieruchomości numerem porządkowym oraz konsekwencjach prawnych wynikających z niedopełnienia obowiązku oznaczenia nieruchomości.

•
Urząd Gminy Rokitno: informowanie społeczności lokalnej o obowiązku oznaczenia nieruchomości numerem porządkowym. Umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń 

oraz stronie internetowej.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

•
Podczas realizacji zadań służbowych informowanie mieszkańców gminy Rokitno            o podjętym działaniu.

•
Zamieszczenie informacji o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego dla rejonu służbowego numer 4, na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej.

•
Umieszczenie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Rokitno informacji skierowanej   do wszystkich mieszkańców gminy o obowiązku oznaczenia numerem porządkowym nieruchomości. 

•
Zamieszczenie informacji o wdrożeniu Planu Działania Priorytetowego dla rejonu służbowego numer 4, na stronie internetowej Urzędu Gminy w Rokitnie.
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