„ZATWIERDZAM”                                                               Wisznice, 31 grudnia 2020 roku
Komendant Komisariatu

w Wisznicach

podinspektor Hubert Makaruk

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 3

na okres od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Na podstawie obserwacji własnej dzielnicowego oraz sygnałów od lokalnej społeczności wynika, że w rejonie skrzyżowania ulicy Krótkiej i Batalionów Chłopskich w Rossoszu często dochodzi do zagrożenia bezpieczeństwa kierujących pojazdami z powodu niewłaściwej organizacji ruchu drogowego. Głównym powodem utrudnień jest brak oznakowania pionowego i poziomego określającego kierunek ruchu pojazdów, z uwagi na wąskie pasy ruchu kanałowego na powyższym skrzyżowaniu.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Podjęcie działań zmierzających do umiejscowienia w rejonie skrzyżowania od ulicy Krótkiej znaku C-9 - „nakaz jazdy z prawej strony znaku” oraz znaku B-20 – „stop”. Od ulicy Batalionów Chłopskich znaku B-2 - „zakazu wjazdu”. Ponadto do obniżenia krawężników    w rejonie skrzyżowania, w celu wykonywania bezpiecznego przejazdu przez samochody dostawcze oraz ciężarowe. 

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Skierowanie Wystąpienia do Urzędu Gminy w Rossoszu o zmianę organizacji ruchu drogowego oraz przebudowę skrzyżowania w rejonie ulicy Krótkiej i Batalionów Chłopskich w Rossoszu – termin do 30.01.2021 roku.
· Skierowanie za pośrednictwem Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej pisma do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Lublinie, Rejon Drogowy w Białej Podlaskiej o zmianę organizacji oraz przebudowę skrzyżowania ulicy Krótkiej i Batalionów Chłopskich, droga wojewódzka W-812 przebiegająca przez miejscowość Rossosz – termin do 30.02.2021 roku.
· Sprawdzenie w ramach obchodu postępu i zakończenia robót - termin wykonania powyższych prac do 30.06.2021 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Urząd Gminy w Rossoszu – skierowanie pisma do Zarządu Dróg Wojewódzkich        w Lublinie, Rejon Drogowy w Białej Podlaskiej o zmianę organizacji oraz przebudowę skrzyżowania.
· Rejon Drogowy w Białej Podlaskiej - wykonanie zmiany organizacji ruchu oraz przebudowy skrzyżowania.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym
· Strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – Zakładka ,,Dzielnicowi Komisariatu Policji w Wisznicach ''.
· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Rossosz.

· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Urzędu Gminy Rossosz oraz w miesięczniku ,,Gościniec Bialski”.
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