„ZATWIERDZAM”                                                                      Sławatycze, 31 grudnia 2020 roku
Komendant Komisariatu
w Wisznicach

podinspektor Hubert Makaruk

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 2
na okres od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Na podstawie obserwacji własnej dzielnicowego oraz sygnałów od lokalnej społeczności wynika,    że w miejscowości Wólka Zabłocka gmina Tuczna, znajdują się posesje z nieczytelnym lub niewłaściwym oznakowaniem nieruchomości. W miejscowości Wólka Zabłocka znajduje się 130 posesji, z czego 30 posesji jest nieoznakowanych bądź niewłaściwie oznakowanych numerami porządkowymi. Właściwe oznaczenie posesji numerem porządkowym ma istotne znaczenie dla usprawnienia działań wszystkich podmiotów odpowiedzialnych za zapewnienie bezpieczeństwa mieszkańcom gminy Wolka Zabłocka, w tym służb ratowniczym.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Doprowadzenie do prawidłowego oznakowania posesji na poziomie 80% w stosunku do poprzedniego stanu oraz zwiększenie świadomości społecznej, dotyczącej obowiązku oznakowania posesji numerem porządkowym.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· W trakcie odwiedzin posesyjnych informowanie właścicieli nieruchomości miejscowości Wólka Zabłocka o obowiązku oznaczania posesji - termin od 01.02.2021 roku do 30.04.2021 roku.

· Zamieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Tucznej o obowiązku oznaczania posesji właściwą numeracją – termin do 28.02.2021 roku.

· Uczestnictwo dzielnicowego w spotkaniach sołeckich, podczas których informowanie            o obowiązku oznaczenia porządkowego posesji przez właścicieli – termin od 01.02.2021 roku do 30.04.2021 roku.

· Kontrola posesji w ramach odwiedzin posesyjnych, mająca na celu ustalenie czy właściciele prawidłowo oznaczyli swoje posesje, stosowanie represji w stosunku do właścicieli, którzy pomimo akcji informacyjnej nie oznaczyli swoich nieruchomości  – termin od 01.05.2021 roku do 30.06.2021 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Sołtys sołectwa Wólka Zabłocka – organizowanie spotkań z mieszkańcami, przekazywanie informacji o obowiązku oznaczania posesji numerami porządkowymi przez ich właścicieli.

· Urząd Gminy Tuczna – zamieszczenie na tablicy ogłoszeń informacji o obowiązkach właścicieli odnoście oznaczania posesji numerami porządkowymi.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej w trakcie realizowanych przez dzielnicowego zadań służbowych.

· Umieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka „Dzielnicowi Posterunku Policji w Sławatyczach”.
· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Tuczna.

· Zamieszczenie informacji dotyczących realizacji planu działania priorytetowego na stronie internetowej Urzędu Gminy w Tuczna.

· Skierowanie pisma do Starostwa Powiatowego w Białej Podlaskiej o zamieszczenie 
w miesięczniku „Gościniec Bialski” informacji na temat realizacji planu działania priorytetowego.
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