






              Terespol, dnia 31 grudnia 2020 roku ZATWIERDZAM

Komendant Komisariatu Policji

w Terespolu

młodszy inspektor Krzysztof Gdula

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO

DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 3

  na okres od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 3 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania, wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest zagrożenie poziomu poczucia bezpieczeństwa związane ze spożywaniem alkoholu w rejonie sklepu spożywczo-przemysłowego w Kopytowie. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji od społeczności lokalnej, własnych obserwacji podczas obchodu oraz zagrożeń wskazanych w Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa, gdzie w drugiej połowie 2020 roku odnotowano 5 zagrożeń „Spożywanie alkoholu w miejscach niedozwolonych” jak też funkcjonariusze nałożyli 6 mandatów karnych za spożywanie alkoholu w miejscu publicznym. Powyższy problem wymaga kontynuacji z uwagi niezrealizowanie założonych działań w II półroczu 2020 r. zmierzających do respektowania zakazu spożywania wyrobów alkoholowych w miejscu publicznym, działań które podwyższą poziom wiedzy społeczności lokalnej oraz będą wywierały pozytywny wpływ na osoby spożywające alkohol oraz ich najbliższe otoczenie. Należy podjąć działania zmierzające do eliminowania zewnętrznych czynników podnoszących ryzyko nadużywania alkoholu.    

2. Zakładany cel do osiągnięcia

Doprowadzenie do zniwelowania problemów związanych ze spożywaniem alkoholu w miejscu publicznym w rejonie przyległym do sklepu spożywczo-przemysłowego w Kopytowie. Miernikiem oceny realizacji celu będzie 40% zmniejszenie liczby zgłaszanych interwencji i ujawnionych wykroczeń dotyczących tego zagrożenia w okresie od 01 stycznia do 30 czerwca 2021 roku                w porównaniu do poprzedniego okresu. Osiągnięcie zakładanego celu będzie możliwe poprzez bezwzględną represję ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań

· skierowanie wniosku do Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Wydziału Prewencji Komisariatu Policji w Terespol w sprawie dyslokacji służb patrolowych w wymienionym rejonie w terminie do 15.01.2021 roku.
· doraźna kontrola w rejonie sklepu przez dzielnicowego i funkcjonariuszy Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Wydziału Prewencji Komisariatu Policji w Terespol oraz stosowanie środków represji wobec sprawców wykroczeń od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku.
· rozmowy profilaktyczne dzielnicowego z mieszkańcami oraz pracownikami sklepu w sprawie konieczności przestrzegania obowiązujących norm prawnych oraz społecznych od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku.
· inicjowanie przez dzielnicowego działań we współpracy z Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowym w Kodniu, dokonywania sprawdzeń pod kątem sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym od 01.03.2021 roku do 30.06.2021 roku.
· rozmowy profilaktyczne z osobami spożywającymi alkohol, informowanie o skutkach prawnych spożywania alkoholu w miejscu publicznym oraz dopuszczania się nieobyczajnych wybryków i używania słów nieprzyzwoitych - od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań

· Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Kodniu pod kątem sprawdzeń sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym, eliminowania zewnętrznych czynników podnoszących ryzyko nadużywania alkoholu.
· Sklep spożywczo-przemysłowy w Kopytowie celem pomocy w ograniczeniu problemu poprzez przestrzegania zakazu sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym.
· Sołtys wsi Kopytów - omawianie przedmiotowego problemu w czasie rozmów                          z mieszkańcami.
· Urząd Gminy w Kodniu - ulotki na tablicy ogłoszeń dotyczące w/w zagrożenia.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym

· strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej - zakładka Dzielnicowi Komisariatu Policji w Terespolu.
· rozmowy profilaktyczne ze społeczeństwem w ramach programu „Dzielnicowy bliżej Nas” na terenie Kopytowa.
· zamieszczenie informacji o realizowanym planie priorytetowym na łamach Biuletynu Informacyjnego Urzędu Gminy Kodeń.
· Miesięcznik „Gościniec Podlaski”, „Radio Biber”.

aspirant sztabowy Janusz Drygulski

