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INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 4

na okres od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku
1.   Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym
Po przeanalizowaniu stanu bezpieczeństwa na terenie rejonu służbowego numer 4 stwierdzono, iż  w rejonie skweru i peronów, w okolicy byłego dworca kolejowego  w Chotyłowie przy ulicy Kolejowej  dochodzi do popełniania wykroczeń polegających na spożywaniu alkoholu               w miejscu publicznym. Problem ten występuje głównie w porze dziennej i wieczorowej. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie własnych informacji dzielnicowego uzyskanych od lokalnej społeczności oraz zagrożeń naniesionych za pośrednictwem Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa. Jak ustalono w drugim półroczu 2020 roku, w tym miejscu naniesiono 4 tego typu zagrożenia na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa. W zagrożonym rejonie nałożono łącznie 6 mandatów karnych za wymienione wykroczenie. Należy zaznaczyć, że spożywanie alkoholu w tym miejscu wpływa demoralizująco na osoby małoletnie, które dojeżdżają do szkół pociągami oraz powoduje spadek poczucia bezpieczeństwa mieszkańców Chotyłowa i podróżnych. W związku z powyższym zasadnym jest podjąć działania długoterminowe, w celu znacznego ograniczenia zdiagnozowanego zagrożenia. 

2.   Zakładany cel do osiągnięcia
Ograniczenie zachowań społecznie szkodliwych przez osoby grupujące się w zagrożonym rejonie. Miernik oceny stanowić będzie 50 procent  spadek zastosowanych środków represji wobec sprawców popełnianych wykroczeń w okresie od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku    w porównaniu do analogicznego okresu roku 2020 oraz ograniczenie o minimum 50 procent, naniesionych zagrożeń na Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa, związanych ze spożywaniem alkoholu. Również podniesienie świadomości społecznej na temat szkodliwego wpływu alkoholu na organizm człowieka i relacje międzyludzkie.

3.   Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań
· Skierowanie wniosku do Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Wydziału Prewencji Komisariatu Policji w Terespol w sprawie dyslokacji służb patrolowych w wymieniony rejon - termin 10.01.2021 roku.
· Doraźna kontrola przedmiotowego rejonu przez dzielnicowego i funkcjonariuszy Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego Wydziału Prewencji Komisariatu Policji w Terespolu oraz stosowanie środków represji wobec sprawców wykroczeń - od 01.01.20201 roku do 30.06.2021 roku.
· Rozmowy profilaktyczne dzielnicowego z właścicielami    i pracownikami okolicznych sklepów w sprawie konieczności przestrzegania zakazu sprzedaży alkoholu osobom nie trzeźwym, 15.01.2021 roku.
· Inicjowanie przez  dzielnicowego działań we współpracy z Gminną Komisją Rozwiązywania     Problemów Alkoholowym w Piszczacu,  dokonywania sprawdzeń pod kątem sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym - 15.02.2021 roku 29.05.2021 roku.
· Rozmowy profilaktyczne z osobami spożywającymi alkohol, informowanie  o skutkach prawnych spożywania jego   w miejscu publicznym - od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku. 

4.   Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań
· Gminna Komisja  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Piszczacu -  pod kątem sprawdzeń  sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym, eliminowania zewnętrznych czynników podnoszących ryzyko nadużywania alkoholu.
· Sklepy „Sławex” i „Milanowicz Krzysztof  Handel Artykułami Przemysłowo  Spożywczymi”” - pomoc w ograniczeniu problemu poprzez przestrzegania zakazu sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym.

              5.   Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu 

              priorytetowym
· strona internetowa Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka "Dzielnicowi Komisariatu Policji w Terespolu".
· rozmowy profilaktyczne ze społeczeństwem  w ramach programu "Dzielnicowy bliżej nas".
· zamieszczenie informacji o planie priorytetowym  na stronie internetowej Urzędu Gminy         w Piszczacu.
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