Terespol dnia 31 grudnia 2020 roku

,,ZATWIERDZAM”

Komendant 

Komisariatu Policji

w Terespolu

młodszy inspektor Krzysztof Gdula

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 5

na okres od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku
1.   Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 5 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczających poza zakres rutynowych czynności, jest zagrożenie poziomu poczucia bezpieczeństwa związane z gromadzeniem się osób nadużywających alkoholu w rejonie sklepu ,,Arspol” w Wólce Dobryńskiej 99a, które swoim zachowaniem popełniają wykroczenia szczególnie uciążliwe społecznie.  Zagrożenie  zostało zdiagnozowane na podstawie  informacji pochodzących od społeczności lokalnej, samorządu oraz naniesionych zagrożeń za pośrednictwem Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa. W drugiej połowie 2020 roku w rejonie sklepu nałożono 8 mandatów karnych za wymienione wykroczenie oraz naniesiono 3 zagrożenia „Spożywanie alkoholu w miejscach niedozwolonych” w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa. Bezpośrednio przy sklepie są usytuowane dwie ławki, co stwarza sprzyjające warunki i w znacznym stopniu ułatwia klientom sklepu spożywanie alkoholu. Powyższy problem wymaga podjęcia działań zmierzających do respektowania zakazu spożywania wyrobów alkoholowych w miejscu publicznym, działań które podwyższą poziom wiedzy społeczności lokalnej oraz będą wywierały pozytywny wpływ na osoby spożywające alkohol i ich najbliższe otoczenie.  

2.    Zakładany cel do osiągnięcia.
Ograniczenie spożywania alkoholu we wskazanym miejscu. Miernik oceny stanowić będzie 40 procentowy spadek zastosowanych środków represji wobec sprawców popełnionych wykroczeń w okresie od 01.01.2021roku do 30.06.2021roku. w porównaniu do analogicznego okresu roku 2020 Osiągnięcie zakładanego celu będzie możliwe poprzez bezwzględną represję ujawnionych wykroczeń oraz podniesienie świadomości społecznej dotyczącej szkodliwego wpływu alkoholu na organizm człowieka i relacje międzyludzkie. 

3.   Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Skierowanie wniosku do Zespołu Patrolowo- Interwencyjnego Wydziału Prewencji  Komisariatu Policji w Terespolu w sprawie dyslokacji służb patrolowych w wymieniony rejon-termin realizacji do dnia 20.01.2021 roku.
· Doraźna kontrola wskazanego miejsca przez dzielnicowego  i funkcjonariuszy Zespołu Partolowo- Interwencyjnego w okresie  od 01.01.2021 roku  do 30.06.2021 roku.                                           

· Inicjowanie przez dzielnicowego działań we współpracy z Gminną Komisją Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Zalesiu, które powinny być skierowane do osób prowadzących działalność gospodarczą związaną ze sprzedażą i dystrybucją napojów alkoholowych oraz przeprowadzanie rozmów profilaktycznych pod kątem sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku. w tym dnia 21.03.2021 roku. ,,Dzień wagarowicza”.
· Rozmowy profilaktyczne dzielnicowego z właścicielem i pracownikami sklepu ,,Arspol'' oraz mieszkańcami  miejscowości Wólka Dobryńska w zakresie przestrzegania przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi, do dnia 31.01.2021roku.
4.   Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze                    
wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Gminna Komisja do spraw Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Zalesiu, podejmowanie działań w kierunku leczenia odwykowego- prowadzenie kontroli             w zakresie prawidłowości sprzedaży alkoholu.
· Właściciel i personel sklepu ,,Arspol”,  niedopuszczanie do sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym oraz reagowanie na jego spożywanie w obrębie sklepu.
· Sołtys wsi Wólka Dobryńska, omówienie problemu podczas rozmów z mieszkańcami.
 5.   Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu 

            priorytetowym.
· Zamieszczenie informacji o wdrążeniu Planu Działania Priorytetowego na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej – zakładka "Dzielnicowi Komisariatu Policji w Terespolu".
· Podczas prowadzonych rozmów profilaktycznych oraz realizacji zadań służbowych informowanie mieszkańców miejscowości Wólka Dobryńska  o podjętym działaniu.
· Umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeniowej Urzędu  Gminy w Zalesiu.

aspirant sztabowy Jarosław Guz

