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INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 6
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1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 8 , przy ulicy Łomaskiej, znajduje się sklep spożywczy, który czynny jest całą dobę i w swojej ofercie sprzedażowej posiada napoje alkoholowe. Jest to sklep spożywczy „KARMEL” przy ul Łomaskiej 88. W związku z tym, iż w okolicy
nie ma innych sklepów czynnych do późnych godzin nocnych, sklep ten cieszy się dużą popularnością wśród mieszkańców Osiedla „Za torami’ oraz pozostałych mieszkańców Białej Podlaskiej, którzy w porze wieczorowo-nocnej przyjeżdżają tam głównie w celu zakupu alkoholu. Na podstawie informacji uzyskanych od społeczności lokalnej, własnych obserwacji oraz analizy przeprowadzonych interwencji należy stwierdzić, że klienci w/w sklepu często przyjeżdżają po zakupy będąc pod wpływem alkoholu. Z uzyskanych informacji wynika, że w okresie drugiego półrocza 2020 roku na ulicy Łomaskiej oraz ulicach przyległych ( ulica Żwirki i Wigury, ulica Górna, ulica Robotnicza, ulica Podleśna) funkcjonariusze Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej zatrzymali 8 rowerzystów oraz 6 kierujących pojazdami mechanicznymi, którzy znajdowali się w stanie nietrzeźwości lub po użyciu alkoholu. Tacy uczestnicy ruchu drogowego stwarzają zagrożenie bezpieczeństwa zarówno dla siebie jak i innych uczestników ruchu. Dlatego też zasadnym jest podjęcie działań mających na celu ograniczenie występowania tego typu zjawiska co jednocześnie skutkowało będzie poprawą bezpieczeństwa w omawianym rejonie.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Poprawa bezpieczeństwa uczestników ruchu drogowego oraz pieszych poruszających się po ulicy Łomaskiej i ulicach przyległych poprzez ograniczenie o 50 % przestępstw i wykroczeń popełnianych przez nietrzeźwych kierujących.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021 roku, wystąpienia do Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej z prośbą o kierowanie patroli w omawiany rejon celem dokonywania kontroli w rejonie sklepu pod kątem sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym.
· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021 roku, wystąpienia do właściciela sklepu „KARMEL” z informacją o podjętych działaniach, ustalenia form współpracy oraz konieczności przestrzegania zakazu sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym.
· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021 roku, wniosku do Naczelnika Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego z prośbą o kierowanie patroli w omawiany rejon pod kątem ujawnienia osób spożywających alkohol w miejscu niedozwolonym, nieletnich zagrożonych demoralizacją, reagowanie na zachowania przyczyniające się do demoralizacji nieletnich.
· Nawiązanie, w okresie pierwszego półrocza 2021 roku,  ścisłej współpracy z Miejską Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w zakresie przeprowadzania akcji promującej trzeźwość. Kontrola sklepu pod kątem ujawnienia przypadków sprzedaży napojów alkoholowych osobom znajdującym się w stanie nietrzeźwości lub małoletnim.
· Objęcie, w okresie pierwszego półrocza 2021 roku, szczególnym nadzorem wymienionego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Straż Miejska Biała Podlaska – kontrole w rejonie sklepu „KARMEL”, represja ujawnionych wykroczeń. 
· Sklep „KARMEL” ul. Królowej Jadwigi w Białej Podlaskiej – reagowanie na zaobserwowane wykroczenia w rejonie sklepu poprzez zgłoszenia na numer alarmowy 112.
· Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Miasta Biała Podlaska- prowadzenie akcji promującej trzeźwość, kontrola sklepu pod kątem ujawnienia przypadków sprzedaży napojów alkoholowych osobom znajdującym się w stanie nietrzeźwości lub małoletnim.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu  priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych w rejonie służbowym numer 6,
· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej,
· Umieszczenie informacji na internetowych portalach informacyjnych: „bp24”, „Radiobiper.info” oraz na łamach lokalnego tygodnika „ Słowo Podlasia”.
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