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1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym nr 7 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest poprawa bezpieczeństwa w rejonie sklepu „Żabka” mieszczącego się w rejonie skrzyżowania ulicy Aleja Tysiąclecia oraz ulicy Kościuszki w Białej Podlaskiej. Charakterystyka zabudowy i zagospodarowania terenu sprzyja popełnianiu czynów o charakterze chuligańskim. W przedmiotowym rejonie, przed sklepem „Żabka”, zazwyczaj w porze wieczorowo-nocnej gromadzą się osoby, zarówno dorosłe jak i młodzież. Dopuszczają się popełniania wykroczeń uciążliwych społecznie takich jak: spożywanie alkoholu, zanieczyszczanie miejsca publicznego, zakłócania ładu i porządku publicznego, używanie słów nieprzyzwoitych. Skutkuje to nawarstwianiem się niepokoju, a co za tym idzie odczuwaniem obniżonego poczucia bezpieczeństwa wśród mieszkańców osiedla, którzy oczekują znacznego ograniczenia występowania tego negatywnego zjawiska. 

Powyższe zagrożenie zdiagnozowano na podstawie informacji docierających do dzielnicowego od okolicznych mieszkańców osiedla, których w ostatnim okresie czasu odebrał 12, informacji z Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa, gdzie naniesionych zostało 12 zagrożeń informujących o spożywaniu alkoholu w rejonie sklepu, gromadzącej się młodzieży oraz  własnych obserwacji dzielnicowego podczas obchodu rejonu służbowego.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zjawiska spożywania alkoholu oraz gromadzenia się osób małoletnich zagrożonych demoralizacją w obrębie sklepu spożywczego „Żabka” o 50 procent w stosunku do ilości wcześniej naniesionych, we wskazanym rejonie,  zagrożeń na Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz ilości informacji docierającej do dzielnicowego od społeczności lokalnej.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021 roku, wystąpienia do Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej z prośbą o kierowanie patroli w omawiany rejon pod kątem ujawnienia nieletnich zagrożonych demoralizacją, reagowanie na zachowania przyczyniające się do demoralizacji nieletnich.

· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021 roku, wystąpienia do właściciela sklepu „Żabka” z informacją o podjętych działaniach, ustalenia form współpracy oraz konieczności przestrzegania zakazu sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym.

· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021 roku, wniosku do Naczelnika Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego z prośbą o kierowanie patroli w omawiany rejon pod kątem ujawnienia osób spożywających alkohol w miejscu niedozwolonym, nieletnich zagrożonych demoralizacją, reagowanie na zachowania przyczyniające się do demoralizacji nieletnich. Nawiązanie, w okresie pierwszego półrocza 2021 roku, ścisłej współpracy z Miejską Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w zakresie przeprowadzania akcji promującej trzeźwość. Kontrola sklepu pod kątem ujawnienia przypadków sprzedaży napojów alkoholowych osobom znajdującym się w stanie nietrzeźwości lub małoletnim.

· Objęcie, w okresie pierwszego półrocza 2021r., szczególnym nadzorem wymienionego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu. Bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Straż Miejska Biała Podlaska – kontrole w rejonie sklepu „Żabka”, represja ujawnionych wykroczeń. 

· Sklep Żabka ulica Kościuszki 5 w Białej Podlaskiej – reagowanie na zaobserwowane wykroczenia w rejonie sklepu poprzez zgłoszenia na numer alarmowy 112.

· Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Miasta Biała Podlaska- prowadzenie akcji promującej trzeźwość, kontrola sklepu pod kątem ujawnienia przypadków sprzedaży napojów alkoholowych osobom znajdującym się w stanie nietrzeźwości
lub małoletnim.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych w rejonie służbowym numer 7,

· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej,

· Umieszczenie informacji na internetowych portalach informacyjnych: „bp24”, „Radiobiper.info” oraz na łamach lokalnego tygodnika „ Słowo Podlasia”.
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