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INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
DLA REJONU SŁUŻBOWEGO NUMER 1

na okres od 01.01.2021 roku do 30.06.2021 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W rejonie służbowym numer 1 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest grupowanie się osób nieletnich, które popełniają wykroczenia uciążliwe społecznie w rejonie altany przy ulicy Łaziennej w Białej Podlaskiej. Zagrożenie zdiagnozowano na podstawie licznych informacji od społeczności lokalnej, własnych obserwacji podczas  obchodu, analizy przeprowadzonych  interwencji w rejonie  służbowym numer 1 oraz weryfikacji zagrożeń nanoszonych na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa, gdzie takich zagrożeń w okresie od 01.01.2020 roku, zaznaczono 10. Ponadto Funkcjonariusze Komendy Miejskiej Policji w trakcie wykonywania czynności nałożyli 8 mandatów karnych w związku z wykroczeniami uciążliwymi społecznie. Powyższe miejsce zagrożone znajduje się w Białej Podlaskiej i jest miejscem ogólnodostępnym. W przedmiotowym rejonie zazwyczaj w porze wieczorowej oraz wieczorowo nocnej gromadzą się grupy nieletnich osób, dopuszczają się popełniania wykroczeń dokuczliwych społecznie takich jak: spożywanie alkoholu w miejscach objętych zakazem, zanieczyszczanie miejsca publicznego, zakłócania ładu i porządku publicznego, używanie słów nieprzyzwoitych. Rejon altany jest miejscem ogólnodostępnym, w którym nie jest zainstalowany monitoring miejski. Mając powyższe na uwadze zasadnym jest podjęcie długoterminowych działań mających na celu ograniczenie liczby wykroczeń szczególnie dokuczliwych społecznie w przedmiotowym rejonie.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zachowań społecznie szkodliwych przez osoby grupujące się w rejonie           altany przy ulicy Łaziennej w Białej Podlaskiej. Oceną realizacji zakładanego celu będzie doprowadzenie  do zamontowania  monitoringu obejmującego miejsce gromadzenia się osób.  Zakładanym celem będzie również  spadek liczby podjętych interwencji policyjnych w rejonie  altany przy ul. Łaziennej oraz spadek o 40%. ilości zastosowanych środków represji wobec sprawców popełnianych wykroczeń za okres 1 półrocza 2021 r. tj. czasu realizacji tego planu w stosunku do 2020r.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021 roku, wystąpienia do Straży Miejskiej w Białej Podlaskiej z prośbą o kierowanie patroli w omawiany rejon pod kątem ujawnienia nieletnich zagrożonych demoralizacją, reagowanie na zachowania przyczyniające się do demoralizacji nieletnich.
· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021r., wystąpienia do Urzędu Miasta Biała Podlaska o zainstalowanie monitoringu wizyjnego w zagrożonym rejonie.
· Skierowanie, w terminie do 15 stycznia 2021r., wniosku do Naczelnika Zespołu Patrolowo-Interwencyjnego z prośbą o kierowanie patroli w omawiany rejon pod kątem ujawnienia osób spożywających alkohol w miejscu niedozwolonym, nieletnich zagrożonych demoralizacją, reagowanie na zachowania przyczyniające się do demoralizacji nieletnich.
· Objęcie, w okresie pierwszego półrocza 2021r., szczególnym nadzorem wymienionego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu. Bezwzględna represja ujawnionych wykroczeń porządkowych szczególnie uciążliwych społecznie.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

· Straż Miejska Biała Podlaska – represja ujawnionych wykroczeń.
· Urząd Miasta Biała Podlaska – Wydział Inwestycji- zainstalowanie monitoringu wizyjnego w zagrożonym rejonie.

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu  priorytetowym.

· Informowanie społeczności lokalnej podczas realizacji zadań służbowych w rejonie służbowym numer 1,
· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Białej Podlaskiej,
· Umieszczenie informacji na internetowych portalach informacyjnych: „bp24”, „Radiobiper.info” oraz na łamach lokalnego tygodnika „ Słowo Podlasia”.
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